BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 71 Viernes 24 de marzo de 2017 Sec. V-A. Pág. 21697

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público OTROS PODERES ADJUDICADORES

18338 Anuncio del Centro Internacional de Cultura Contemporánea S.A. por el que se convoca licitación pública de servicios de impresión.

- 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
 - a) Organismo: CICC Centro Internacional de Cultura Contemporánea, S.A.
 - c) Obtención de documentación e información:
 - 1) Dependencia: CICC Centro Internacional de Cultura Contemporánea, S.A.
 - 2) Domicilio: Plaza de las Cigarreras 1, 3.ª planta.
 - 3) Localidad y código postal: 20012 Donostia-San Sebastián.
 - 4) Teléfono: 943011311
 - 6) Correo electrónico: tabakalera@tabakalera.eu.
 - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: https://www.tabakalera.eu.
 - d) Número de expediente: 20170218
- 2. Objeto del contrato:
 - a) Tipo: Servicios.
 - b) Descripción: Licitación mediante procedimiento abierto por lotes para la contratación de servicios de impresión.
 - c) División por lotes y número de lotes/Número de unidades: 2 lotes.
 - d) Lugar de ejecución/entrega:
 - 1) Domicilio: Plaza de las Cigarreras, 1, 3.ª planta.
 - 2) Localidad y código postal: 20012 Donostia-San Sebastián.
- 3. Tramitación y procedimiento:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
- 5. Presupuesto base de licitación:
 - a) Importe total: 990.000,00, IVA no incluido...
- 6. Garantías exigidas. Definitiva (%): Según pliegos.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
 - a) Fecha límite de presentación: 2 de mayo de 2017, antes de las 13:00 horas.
 - c) Lugar de presentación:
 - 1) Dependencia: CICC Centro Internacional de Cultura Contemporánea, S.A.
 - 2) Domicilio: Plaza de las Cigarreras, 1, 3.ª planta.
 - 3) Localidad y código postal: 20012 Donostia-San Sebastián.
 - e) Admisión de variantes: No.
- 9. Apertura de Ofertas:
 - a) Descripción: CICC Centro Internacional de Cultura Contemporánea, S.A.
 - b) Dirección: Plaza de las Cigarreras, 1, 3.ª planta.
 - c) Localidad y código postal: 20012 Donostia-San Sebastián.
 - d) Fecha y hora: Según pliego cláusulas económico-administrativas.



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 71 Viernes 24 de marzo de 2017 Sec. V-A. Pág. 21698

- 10. Gastos de publicidad: Por cuenta del adjudicatario.
- 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 21 de marzo de 2017.

San Sebastian, 21 de marzo de 2017.- Gerente, Oihana Zarra Larrea.

ID: A170021435-1